



**SENIORSKA SEKCIJA VAS VODI NA
PLANINARSKO – KULTUROLOŠKI IZLET**

NAŠOM ISTROM ZEMLJOM MILOM

**HRVATSKA ZEMLJA NI LEPČEH ČULA GLASI,
OD GLASA KIH NJIE Z ISTRIJI JE DOPIRA I
ISTRIJANSKEGA PUKA SRCE OTPIRA
ZVANE ČRNJA**



3. LIPNJA – 7. LIPNJA 2021.

POLAZAK IZA KONCERTNE DVORANE 7 : 00 H

Istra je najveći hrvatski poluotok, oduvijek poznat kao jedinstven i poseban kraj. Dio je Mediterana, koji dodiruje srednju Europu. Poznat po svojoj burnoj povijesti, gdje su različiti interesi izazivali sukobe, razaranja i pljačke u kojima je najviše stradalo domaće hrvatsko seljačko stanovništvo. Kulturni srednji vijek Istre, snažno je obilježen glagoljicom. Krenite u Istru! Ovaj će Vas kraj dočekati kao prijatelje!

3. LIPNJA – NOVIGRAD ISTARSKI

Putovanje i smještaj u hotelu „Fontana“ u Buzetu. Na području Novigrada Istarskog grčki su pomorci imali koloniju, a Rimljani su osnovali i utvrdili grad Civitus Novum. Danas je Novigrad zadržao srednjovjekovni urbanistički raspored s krivudavim uskim ulicama i malim trgovima. U mjestu se nalazi bazilika Sv. Pelagija iz VIII. Stoljeća, kasnije dograđenu u baroknom stilu na mjestu stare bazilike. U crkvenom muzeju čuva se predzadnje izdanje Staroslavenskog hrvatskog Misala nazvanog Rimski Misal, pisan na glagoljici i latinici. Posjetit ćemo poluotok Karpinjan; na kojem je kompleks dvoraca s gospodarskim zgradama iz 1760. godine.

4. LIPNJA – PAZINŠTINA

Pazin je grad duge i bogate povijesti. Smješten je u samom srcu Istre. Okolica Pazina nazvana Pazinština bogata je starinama. Posjetit ćemo kamenolom i pogone za preradu Istarskog kamena, koji je ugrađivan u Veneciji i cijelom svijetu. Pješačit ćemo kružnom stazom Svetog Šimuna i područjem Gračišća koje obiluje kulturnim znamenitostima. Objed i kratki razgled Pazina.

5. LIPNJA – LABINŠTINA

Planinarenje rutom: Skitača – Orlić – Oštri – preko Sv. Martina – Veli Dol – Skitača uz lijepe panoramske vidike na Kvarner i Učku, uz pripomoć vodiča PD-a Skitaci. Posjet gradu Labinu i Narodnom muzeju Labin, koji je smješten u baroknoj palači i razgled jedinstvenog modela rudnika u Europi.

6. LIPNJA – BUJŠTINA

Šira okolica gradića Buje zove se Bujština. To je prostor omeđen rijekama Mirne i Dragonje i Oprtaljskim krasom. Slovi kao poljodjelski kraj, poznat po čuvenoj sorti vina malvazija. Buje je gradić, koji je sačuvao svoju urbanu strukturu. Gradić Momjan nalazi se na brdu Sv. Mauro sa kojeg se pruža nezaboravan pogled do mora na zapad i Učke na istok. Poznat po vinu momjanski muškati. U kulturnom pogledu Momjan je poznat po izvodu iz Momjanskog prijepisa Istarskog razvoda kojim su bile uređene granice između Momjana i drugih gradova Istre. Izvorni tekst isprave bio je pisan u tri originala na tri jezika – hrvatskom, njemačkom i latinskom (zbornik BUJŠTINA 2006.; Matica Hrvatska – ogranak Umag). Razgledat ćemo gradiće Oprtalj i Grožnjan.

7. LIPNJA – ČIĆARIJA

Vraćajući se u Zagreb zastat ćemo u Račjoj Vasi i planinariti rutom: Račja Vas – Gomila (1027 m) – Marečića – Račja Vas. U Lanišću razgledat ćemo memorijsku zbirku bl. Miroslava Bulešića.

P.S. Tijekom boravka u hotelu „Fontana“ prošetat ćemo gradom Buzet.

DOĐITE, NEĆETE POŽALITI! UŽIVAT ĆETE U LJEPOTAMA, JELU I PILU!



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



CIJENA I UVJETI IZLETA

Izlet je organiziran za članove HPD ZAGREB – MATICA

Cijena obuhvaća: prijevoz i loko vožnju autobusa; smještaj u Hotelu „Fontana“ u Buzetu (tri zvjezdice), troškovi dva lokalna vodiča; troškovi vodiča (organizatora) i stručnog suradnika i režijski troškovi.

CIJENA U DVOKREVNIM SOBAMA (POLUPANSION)

1850 HRK

CIJENA U SINGLE – USE SOBAMA (POLUPANSION)

2650 HRK

Prilikom prijave naplaćuje se akontacija u iznosu 500 HRK (odnosno 700 HRK za single – use). Ostatak se naplaćuje u ratama do tjedan dana prije polaska. Iznimno prema dogovoru može se zadnja rata u iznosu 400 HRK uplatiti do 16. lipnja 2021. Rezervacije, uplata akontacije i uplata rata uplaćuju se u Društvu četvrtkom od 17 : 30 – 19 : 30 H ili prema dogovoru u drugo vrijeme; zbog Corone.

PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Budući smo u Hrvatskoj nije potrebno posebno zdravstveno osiguranje. Ponesite samo Iskaznicu zdravstvenog osiguranja i Iskaznicu za dopunsko zdravstveno osiguranje.

POSEBNI UVJETI

Cijena izleta je kalkulirana za 30 izletnika. Putovanje se može otkazati mjesec dana prije puta iz opravdanih razloga (bolest izletnika) uz uvjet, da se povrat dijela uplaćenog novca dogovorno riješi između stranke i organizatora, a sukladno broju prijavljenih izletnika.

ovlašteni organizator, vodič i

turistički pratitelj

Velimir Rogina

mob. 091 520 1953

e-mail: verogina2@gmail.com

stručna suradnica za temu glagoljica

Ivanka Koller Štefančić

mob. 091 590 0568

e-mail: ivakoller@gmail.com

Program izleta je autoriziran i ne može se koristiti bez odobrenja autora.

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U VEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI:

<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.